

# ERRATUM

---

*Biophysical Journal*, Vol. 9, No. 2, February 1969

Page 218, Equation 37:

change  $\rho^*$  to  $\epsilon^*$ .

Pages 220 and 221, References 4, 17, 20, and 37

change *Physiol.* to *Phys.*